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	Инструкция
по использованию Насадки-переходника 80/20 (гелий /воздух) «GELLIYUM»
    Насадки-переходника 80/20 (гелий /воздух) «GELLIYUM» предназначена для надувания латексных шаров смесью гелий/воздух в пропорции 80/20.
Установка насадки-переходника на баллон. 
Для установки насадки необходимо накидную гайку накрутить на резьбовое присоединение баллона. В месте присоединения к баллону.
Накидная гайка насадки имеет размер 3/4". Для присоединения насадки-переходника  к баллонам с другим размером присоединения необходимо использовать переходную муфту. 
Перед затягиванием накидной гайки необходимо отверстия двух воздушных клапанов расположить внизу. Так как  расположение воздушных клапанов влияет на корректность работы насадки переходника.
Для снятия насадки  с баллона необходимо закрыть вентиль баллона и отвернуть накидную гайку.
Надувание шаров.
Для того, чтобы надуть шар, шейку шара надевают на насадку-переходник, плотно обхватывают пальцами, и открывают вентиль баллона. 
Скорость надувания и состав смеси регулируется вентилем на баллоне - чем сильнее открыть вентиль баллона, тем быстрее будет происходить надувание шара, и наоборот. 
Пропорция смешивания гелия с воздухом зависит от скорости подачи гелия в шарик. Чем больше скорость подачи гелия в шар, тем больше подмешивается воздуха.

	ВНИМАНИЕ!!!!
ЗАПРЕЩАЕТСЯ ЗАТЫКАТЬ ВЫХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ НАСАДКИ-ПЕРЕХОДНИКА «НАГЛУХО»!!!   
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